

青岛福彩举办“福伴童心 有爱无碍”趣味运动会 福彩公益暖童心 趣味运动伴成长

在第三十五个全国助残日到来之际，5月12日，青岛市福利彩票中心在青岛西海岸新区特殊教育中心，举办了“福伴童心 有爱无碍”趣味运动会。本次活动为40名残疾儿童打造一个展现自我、收获快乐的舞台，特教老师、福彩党员志愿者、销售员代表及媒体人士共同参与，用爱心构筑起一座无障碍的沟通桥梁。

童心与阳光共舞 汗水与欢笑齐飞

当日，金色的阳光洒在操场上，志愿者们正精心布置着这场爱的盛会。从五颜六色的运动道具到装满爱心的礼品袋，每一个细节都诉说着温暖。孩子们期待的目光与志愿者们忙碌的身影，在初夏的微风中交织成一幅动人的画卷。

“预备——开始！”随着志愿者的一声口令，趣味运动会正式拉开帷幕。

运动会现场，设置“无敌风火轮”“齐心协力”“投壶”“快乐跳跳球”和“非遗漆扇制作”“心愿卡”等特色环节，合作与拼搏轮番上演，将竞技的激情与童真的欢乐完美融合。

“无敌风火轮”中，彩虹般的布环在整齐的步伐中旋转前进，演绎着团结协作的动人乐章；“齐



■ 爱心助残趣味运动会现场掠影。

心协力”项目里，孩子们手握彩棒奋力奔跑，展现着永不言弃的拼搏精神；传统投壶游戏将文化传承融入趣味竞技，箭矢划出的弧线承载着孩子们的期待。“快乐跳跳球”区域欢声不断，跌倒又爬起的身影诠释着最纯粹的快乐；非遗漆扇制作让传统文化在指尖流转，每一把漆扇都闪耀着文化传承的光芒；“心愿树”下，孩子们认真书写梦想，随风摇曳的卡片仿佛在诉说对未来的美好期许……

活动尾声，志愿者们为参与活动的每一位孩子发放了爱心礼物袋和“运动小勇士”证书，孩子们的笑容在阳光下绽放。通过这次活动，他们收获了快乐，也在协作与挑战中突破自我，收获了自信和成长。

来自西海岸新区福彩一线销售人员代表徐忠良说：“这次和孩子们一起参加趣味运动会，心里特别高兴。从事福彩销售工作多年，今天的活

动，让我更加深刻感受到福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困’发行宗旨的含义。今后，我会更加充满干劲地从事这份有意义的工作，努力销售彩票，筹集公益金，为公益事业助力。”

青岛西海岸新区特殊教育中心老师李晴也为这次活动点赞：“青岛福彩的这次特别活动，给孩子们带来的不仅仅是运动的快乐和幸福，更让他们感受到了社会大家庭的温暖和关爱。希望能有更多爱心人士走进我们中心，来关心和支持这群特殊的孩子。”

践行公益初心 传递爱与温暖

中国福利彩票是国务院特许发行、销售的国家公益彩票，也是中国历史上持续时间最长、参与人数最多，筹集善款最多的一项公益慈善事

业。青岛福彩事业从1987年启航，截至2024年底，已累计销售福利彩票390.24亿元，筹集福彩公益金110.84亿元，增加地方税收8.08亿元，为青岛经济社会发展、公益慈善事业发展提供了有力的资金支持。

“助残”是福利彩票的发行宗旨之一，青岛福彩在关心关爱残疾人事业方面持续贡献力量。2020年至今，青岛市每年安排500万元福彩公益金，用于帮助残疾人改善生活条件，减轻家庭负担，成为他们创造美好生活的坚强后盾。

多年来，青岛福彩还坚持开展“福伴星童·构筑萌心——孤独症儿童沉浸式社交体验日活动”“向阳而生 福彩同行——助残帮学走进星桥残疾人康复中心”“品茶香 阅书香 共劳动 助成长——爱心助残系列活动”“有爱更美好 一起向未来——全国助残日公益课堂走进城阳区北疃社区”等各类形式多样的公益助残活动，从物质到

精神，助力残疾人拥抱幸福生活，同时营造了关心特殊群体、倡导公益慈善的浓厚氛围。

下一步，青岛福彩将继续以“汇聚爱心力量、传播福彩温暖”为己任，在市民政局党组的坚强领导下，努力筹集公益金，持续开展各类志愿服务和公益活动，塑强“爱心原点”公益服务品牌，扑下身子为群众办实事、解难题、谋福祉，在推动青岛民政事业及福彩事业高质量发展中“打头阵、当先锋”。

刘秀



讲文明 树新风 公益广告

净化未成年人成长环境 为未成年人成长撑起一片蓝天



文明青岛官方微信

中共青岛市委宣传部

青岛市文明办